

СОЛНЕЧНЫЙ КЛАУДИО

ТАК называют в Италии популярного эстрадного певца Клаудио Вилла. Четыре года не был в Москве известный исполнитель песен разных народов. За это время он объездил все континенты, дал сотни концертов на лучших сценах мира, участвовал в крупнейших фестивалях, не раз становился призером конкурсов.

25 сентября выступлением в Зале имени Чайковского гость из Рима начинает гастроль в столице.

Вот что рассказал Клаудио Вилла:

— Я очень люблю Россию, соскучился по Москве, ее улицам и площадям, концертным залам, публике. Так случилось, что меня одновременно пригласили на Кубу, на Международный музыкальный фестиваль. Выбирать не стал — приехал сюда.

Через неделю состоится мой первый концерт в Зале имени Чайковского, а затем

еще три. Москвичи услышат народные песни Италии, Бразилии, мексиканские серенады, неаполитанские песни о жизни, любви, солнце. За 38 дней пребывания в Москве, Баку, Ленинграде, Киеве, Донецке дам 28 концертов. Мечтаю спеть для рабочих города Тольятти.

Думаю найти время для знакомства с вашей музыкальной культурой. Очень люблю русское хоровое творчество. В моей домашней коллекции в Риме — сотни грампластинок с записями произведений из репертуара Русского народного хора имени Пятницкого, Омского и Воронежского хоров. Непременно посмотрю новые записи «Мелодии». А если представится возможность послушать какой-нибудь хор — будет великолепно. И еще — хочется и сфотографировать ваши прекрасные города,

Ю. БЕСПАЛОВ.

ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА
МОСКВА

19 СЕН 1970